
Teden otroka v enoti Čebelica 

Teden otroka je program Zveze prijateljev mladine, ki ga obeležujemo prvi 

teden v oktobru. Letošnji teden otroka je potekal med 2. in 8. oktobrom, 

osrednja tema pa je bila Zakaji in zatoji radovednosti. Otroci najpogosteje 

postavijo vprašanje: »Zakaj...«, temu pa sledi naš odgovor: »Zato...« in prav 

zaradi tega, letošnja tema nosi takšen naslov.  

Otrokova vprašanja so znak prebujajoče se želje po znanju. Radovednost 

otroci začnejo kazati že zelo zgodaj in na svoja vprašanja si odgovarjajo s 

pomočjo raziskovanja njihovega okolja. Kot odrasli imamo pri tem 

pomembno vlogo, da se odzivamo na otrokove potrebe, ga poslušamo, 

usmerjamo in navsezadnje pomagamo pri razrešitvi problema. V enoti 

Čebelica vrtca Kočevje, smo tekom Tedna otroka na otroški »zakaj« poiskali 

naš »zato«. Skozi celoten teden se je odvijalo veliko zanimivih stvari, vodila 

pa nas je misel, o popestritvi ur, ki so jih otroci preživljali v vrtcu. Vzgojno 

osebje enote je z združenimi močmi otrokom pripravilo predstavitev 

vodovodnega sistema oziroma kako voda potuje do pipe. Otroci so se s 

pomočjo makete naučili, da je voda dragocena dobrina s katero moramo 

ravnati trajnostno. Sledila je razstava lego kock, na kateri so si otroci 

ogledali več različnih sestavljenih kompletov. V sklopu projekta Pokloni čas, 

polepšaj dan so vrtec obiskali oskrbovanci doma za starejše občane 

Kočevje, otroci ter vzgojno osebje pa smo jim pripravili glasbeno-plesni 

nastop. V petek smo otrokom zaigrali predstavo z naslovom Sadni prepir. 

Cel teden so imeli otroci na razpolago gozdno igralnico z naravnimi 

materiali, ob enem pa je cel teden potekala tudi integracija oddelkov, kar 

pomeni, da so se skupine med seboj družile in igrale v skupnih prostorih, 

tkale vezi in se spoznavale. 

Današnji čas je čas hitenja, zato imajo otroci posledično omejen čas za 

raziskovanje in razmišljanje. Ne smemo pozabiti, da proces raziskovanja, 

razmišljanja in obenem učenja pripomore k večji razgledanosti in posledično 

vedoželjnosti otrok. Vse to jih uči vztrajnosti in potrpežljivosti, ne pa hitenja 

ter površnosti.  
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